
Dragon Ball Z

Z Dragon Balla Z

Poziom trudności: Średni

1. Jak ma na imie brat Goku

A - Vegeta

B - Gohan

C - Radim

D - Radin

2. Kto pokonał Radima

A - Goku

B - Ten Shin

C - Picoolo

D - Jamsha

3. Kto był księciem Kosmicznych wojowników

A - Goku

B - Radim

C - Vegeta

D - Frezer

4. Czyim ojcem był Vegeta

A - Pronka

B - Kronkiego

C - Tronka

D - Kvonka

5. Kto był żoną Goku

A - Bulma

B - Li Li

C - Surma

D - Chi Chi
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6. Kto zabił Frezera

A - Vegeta

B - Gohan

C - Goku

D - Tronk

7. Kto zabił Vegete

A - Goku

B - Gohan

C - Frezer

D - Tronk

8. Jak nazywał się najpotężniejszy z cyborgów

A - C-16

B - C-17

C - C-18

D - Ceel

9. Jak nazywał się służący wszechmogącego

A - Po Po

B - Somo

C - No No

D - Nomo

10. Czy wszechmogący i Picoolo po rozłączeniu

A - połączyli się i ponownie rozłączyli

B - tylko połączyli

C - nie połączyli sie
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Dragon Ball Z

Z Dragon Balla Z

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. C

2. C

3. C

4. C

5. D

6. D

7. C

8. D

9. A

10. B
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